
Họ và Tên: Lời giảiTìm độ dài cạnh bị thiếu của hình chữ nhật với số thập phân
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Câu  trả  lờ i

1. 6.7

2. 6.8

3. 8.41

4. 9.6

5. 7.5

6. 6.8

7. 2.6

8. 7.2

9. 4.67

10. 4.1

11. 4.65

12. 5.84

13. 7.9

14. 6.81

15. 2.5

Tìm giá trị của X đối với mỗi hình. Mỗi hình tính bằng cm (cm). Không phải mở rộng quy
mô.

1) diện tích = 34,84
centimet2

5.2

X

2) diện tích = 41,344
centimet2

6.08

X

3) diện tích = 80,9042
centimet2

X

9.62

4) diện tích = 77,76
centimet2

X

8.1

5) diện tích = 69 centimet2

9.2

X

6) diện tích = 63,308
centimet2

9.31

X

7) diện tích = 10,556
centimet2

4.06

X

8) diện tích = 61,2 centimet2

8.5

X
9) diện tích = 30,7753

centimet2

6.59

X

10) diện tích = 18,942
centimet2

4.62

X

11) diện tích = 28,7835
centimet2

6.19

X

12) diện tích = 46,136
centimet2

X

7.9

13) diện tích = 26,86
centimet2

3.4

X

14) diện tích = 52,437
centimet2

X

7.7

15) diện tích = 20,5 centimet2

8.2

X
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